

荣誉之战中国队4:0新加坡 详细赛况请关注各种TV

辩论:昨晚你看球了吗?今后你还看国足吗?

正方:有中国队的比赛,就有一群苦情的中国球迷

反方:世界杯去不了,看了也白看

看不看国足 给个理由先!

编者按 其实这一天早在中国队客场输给伊拉克时已经到来,其实这一天要到理论上的出线可能都破灭,才算真正到来。选择在这个时候聊国足,正如中国足球的不尴不尬。好吧,我们承认,本期报道没有任何严肃的思考,没有任何正义的评判,对中国足球一点用都没有。中国足球的问题,连中国足协都解决不了,更何况几个写足球的。我们甚至愿意以个人身份承认,这是纯粹搞笑,你说是哗众取宠也行。中国足球把球迷伤成这样了,还不允许我们逗大家一乐吗?



正方

对不起,我们已经尽力了

凡客体

爱看球,爱踢球;爱赌球,爱大脚开球,爱谁谁,尤其爱几十年如一日坚守亚洲的中国足球。我不喜欢泰国队,也不指望中国队以特邀嘉宾的身份夺得老虎杯。我是中国球迷,能以足球的名义爱国,我很欣慰。

王家卫体

在公元二零一一年十一月十一日午夜国足客场输给伊拉克后的89小时55分钟,我又一次满怀期待地打开了电视机。不过这一次,我先收看的是《新闻联播》。

咆哮体

看国足的人你伤不起啊! 遥控器

坏了只能看中央五台有木有! 电脑中毒了只能看国足有木有!! 体育课翘课被抓, 罚看两小时国足有木有!!! 移动硬盘被老婆格式化, 只能看国足有木有!!!! 我傍晚七点半失眠想看球有木有!!!! 我失恋了想看球自残有木有!!!!!!

TVB体

呐,发生这种事情,其实大家都不想的,出线的事呢,是不能强求的,国足已经尽力了。别人不看国足,那是他们不懂得珍惜。所谓吉人自有天相,看球最要紧的就是开心。饿不饿,我给你煮碗面……

■记者 陈普庄

反方

不看不看就是不看

普通青年不看国足的理由:

国足没有时间看,晚上7点半是黄金时间——给老婆做饭的黄金时间,哪有时间看球?再说,国足看多了输得麻木了,看了没意义。现在不好好服侍老婆,怕是明年的欧洲杯都没得看了。俗话说得好:一个成功熬夜看球的男人背后,一定有一个默默为你独守空床的老婆,你总不能让老婆饿着肚子独守空床吧?

文艺青年不看国足的理由:

蓝色是忧伤的颜色,有了国足的岁月,我的天是蓝色的。我45度角仰望天空,伸出颤抖的双手,掐指一算,国足挥一挥衣袖,原来不是想带走一片云彩,而是跟世界杯 SAY GOODBYE。在这个风云因而变色,草

木为之含悲时候,我怎么能眼睁睁看着国足往火坑里跳呢?于是,我闭上了眼睛……为什么我的眼中满含泪水?是因为我对国足爱得深沉。

二逼青年不看国足的理由:

国足有么子好看的咯?那个守门的姚明今年都退役了;跑得快的刘翔好像退赛了;郜林上了《天下足球》的“演员自我修养”,应该是当演员去了;郑智的主要任务是把别人踢成歌手郑智化……你说国足还有么子好看的?再说,我家只有一台电视,我妈跟着我看国足,花那么多钱买的静心太太口服液浪费哒。看个鬼!我还不如看NBA,火箭队有个叫奥沙利文的,高尔夫球打得蛮好。

■记者 刘涛

雨淋淋,露营大会延迟一周

登录华声在线或加QQ群183015011继续报名



11月15日,湖南户外联盟决定,因本周末下雨,原定于19日-20日举行的湖南户外联盟成立大会暨湖南省首届篝火露营音乐主题Party将推迟一周,于26日-27日举行。而本次活动也继续接受报名。

在网上查询天气预报看到周末下雨后,湖南户外联盟还特意致电了湖南省气

象局工作人员,得到的答复是周末下雨的可能性非常大,为了让活动进行得更为顺利,也让参与人员玩得更开心,最终决定活动延迟一周。虽然活动推迟,但原来活动中所有的游戏环节和表演节目都不会少,在接到活动延迟的通知后,HUK街舞队和狼多肉少乐队都表示下周肯定到场表演。

■记者 刘涛

更多报名及活动详情请登录<http://ent.voc.com.cn>,进入“动在长沙”版块,点击相关主题帖或加三湘好玩俱乐部QQ群183015011咨询。

谈判破裂工会宣布解散 劳方和联盟都要起诉对方 NBA,不打球打官司

2011-2012赛季NBA,已经离球迷越来越远了。北京时间11月15日,球员工会召集了30支球队的代表,在纽约对资方的最新协议进行公投,最终30支球队代表全部投了反对票。除此之外,球员工会宣布解散,球员还打算雇用律师起诉联盟。随后,NBA联盟官方发布声明,他们也将对球员工会提起诉讼。

据球员工会执行董事比利·亨特透露,他们将聘请美国著名的诉讼律师和反垄断法专家大卫·博伊斯,代表球员向NBA联盟提起诉讼。

球员工会的声明宣布没多久,NBA

联盟总裁大卫·斯特恩发表针锋相对的声明,他说:“考虑到球员要起诉联盟以及球员工会在谈判过程中未表现出诚意,联盟已向美国国家劳工关系委员会提出了对球员工会不正当劳动行为的指控。针对球员工会在谈判过程中采取的行动,我们同时也向联邦法院提起了诉讼。”

这样一来,在未来几个月里,球迷能看到的新闻将不会是球员在场上的表现,而是球员和联盟在法庭上的交锋。

■记者 蒋玉青

鼎极分类信息
刊登 13875895159
热线 0731-84464801

交友 声讯

郑重提示:交友请核对身份,交往请慎重,警惕骗子行骗,切勿盲目经济往来

佳丽之约 13974975034
大学生模特白领

湘女相伴 大学生,白领,模特
18684822018

激情交友应酬陪护 88825043

本人征婚:男 48岁丧偶当过兵,现自己经营生意,经济优。希望找到一位顾家重情善良孝顺的女士为偶。(贵在真诚 可带小孩)13590475322 亲谈拒游戏

41岁深圳经商女温柔善良有房家庭优越因夫车祸去逝渴望家庭温暖诚觅顾家重情愿来深定居男为伴 15017951562 亲谈

本人征婚
男 49岁丧偶为人真诚热情退伍军人现经商,诚觅一位大方热爱生活爱家女士携手共度此生有孩视亲生 13632841371 亲谈

本人征婚男 46岁丧偶独居稳健重感情,自营生意多年,诚寻善良体贴女士为妻,其它不限,只求真心,有孩视亲生 137601322771 亲谈

【诚心求缘】温柔女 29岁,刘小姐,高挑靓丽,特寻健康品正有爱心男士组建完整的家,有缘助发展 15260862703 《非诚勿扰》

(经商男首征)男 49岁诚实退伍军人丧偶经商诚寻真心过家女士为伴可到女方买房定居(带老小皆可)13632585797 (拒绝婚姻游戏)

女 38岁丧偶独居温柔贤惠貌佳,

自营生意多年,诚寻健康有责任心男士相伴一生,贫富不限,有孩

视亲生 13751137546 本人接听

真心寻缘阿露女 29岁,柔美靓丽,

现寻异地健康勇士圆我美好心愿,

有缘助发展。18270411869 亲谈

●真情圆梦:本人女 29岁丰韵高雅夫

因故离无孩人生无奈特寻健男圆我

梦有缘助发展 15260890172 亲谈

本人男 52丧偶为人正直有涵养

退伍军人现经商觅体贴贤惠顾

家女士为伴 18218602888 亲谈

驾校
猎鹰驾校

省AA级驾校,市十佳驾校,市驾培行业“质量信誉”排行第一。学员报名,上门接送。一人一车,计时训练,随到随学。总部:88886288,88885288 开福分校:88615111 湘江世纪城:85360001 长沙晚报:84515757

(经商男首征)男 49岁诚实退伍军

人丧偶经商诚寻真心过家女士为

伴可到女方买房定居(带老小皆可)13632585797 (拒绝婚姻游戏)

女 38岁丧偶独居温柔贤惠貌佳,

自营生意多年,诚寻健康有责任

心男士相伴一生,贫富不限,有孩

视亲生 13751137546 本人接听

真心寻缘阿露女 29岁,柔美靓丽,

现寻异地健康勇士圆我美好心愿,

有缘助发展。18270411869 亲谈

●真情圆梦:本人女 29岁丰韵高雅夫

因故离无孩人生无奈特寻健男圆我

梦有缘助发展 15260890172 亲谈

本人男 52丧偶为人正直有涵养

退伍军人现经商觅体贴贤惠顾

家女士为伴 18218602888 亲谈

公告作废

长沙市天心区人民法院(2010)天执字第265号协助执行通知书将湖南新大陆房地产开发有限公司名下长沙市天心区黄兴南路199号新大陆银座商厦2009号房屋

709150728号产权证公告作废。

遗失声明

宁乡县资福乡升发大药房遗失

中国人民银行宁乡支行核发的银

行开户许可证,核准号:J5510008433901,声明作废。

遗失声明

长沙火车站客运服务公司遗失

长沙市工商行政管理局芙蓉分局

2008年5月22日核发的营业执

照正本,注册号:430102000069338,声明作废。

遗失声明

长沙快乐鸟文化传播有限公司遗失

长沙市芙蓉区五一大道233号

1001房,招牌遗失,声明作废。

遗失声明

长沙快乐鸟文化传播有限公司遗失

长沙市芙蓉区五一大道233号